
 

 

 

Загреб, Триест, Верона, Сирмионе, Венеция, 

Мурано и Бурано - 6 дни истинска магия! 

                                         26-31.05.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 

Отпътуване с автобус в 03:00 ч. от град Перник, ул. Железничарска 15 

(Начална спирка Перник); 03:15 ч. от град Перник – спирка “Бучински път”; 

03:40 ч. от град София - спирка автостанция “Сливница”, до метростанция 

“Сливница”. Отпътуване за град Загреб - столицата и най-големият град на 

Хърватска, с население около 800 000 души. Разположен е в северната част на 

страната, в долината на река Сава, в близост до планините Медведница и 

Плесивица. Градът съчетава богата история, културно наследство и модерен 

градски живот, което го прави привлекателна дестинация за 

туристите. Настаняване в хотел Central 3*, разположен в сърцето на Загреб, на 

пешеходно разстояние от всички туристически забележителности в района. 

Пешеходна разходка в Загреб с местен екскурзовод на български език: 

Централният площад „Бан Йосип Йелачич“; Старият град: Каптол и Градец; 

Катедралата „Възнесение Богородично“; Пазарът „Долац“; Кървави мост; 

Каменната порта; Парламентът; Кулата Лотршчак. Свободно време за 

разходка в Загреб. По желание – вечеря в автентична загребска пивница, 

където можете да опитате жива бира и специалитети от местната кухня 

(свободна консумация). Моля, потвърдете своето желание за посещение на 

загребска пивница при записване за екскурзията, тъй като е необходима 

предварителна резервация. Свободно време. Нощувка. 

 

2-ри ден: 

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване към елегантния италиански 

град Триест – място, разположено на кръстопът между три държави, където се 



преплитат италианска, австрийска и славянска култура. По време на 

пешеходната разходка ще разгледате един от най-внушителните морски 

площади в Италия – „Пиаца Унита д’Италия“, заобиколен от монументални 

сгради в стил неокласицизъм и барок. Ще видите и останките от римския 

амфитеатър, свидетелство за древната история на града, както и канал 

„Гранде“, по чийто брегове са разположени прекрасни кафенета и галерии. 

Триeст е известен и с дългогодишната си традиция в производството на 

кафе. След това ще се отправим към замъка Мирамаре, разположен на красив 

нос над морето. Ще имате свободно време за разходка в обширния парк на 

замъка, който е с площ около 22 хектара, с алеи, зелени площи, скулптури и 

панорамни гледки към залива на Триест. Разходката в парка е безплатна и 

предлага чудесна възможност за снимки и почивка. Желаещите могат 

самостоятелно да посетят вътрешността на замъка и музея, като заплатят 

входната такса на място. Пътуването продължава към Новента ди Пиаве 

- уютно италианско градче в региона Венето, разположено на около 40 минути 

от Венеция. Настаняване в хотел Base 4*. Разположен само на няколко минути 

пеша от прочутия Designer Outlet Noventa di Piave - най-популярната атракция 

в района и един от най-големите и красиви аутлети в Северна Италия, построен 

в елегантен неокласически стил. Там посетителите могат да открият над 150 

бутика на световни марки с атрактивни намаления през цялата 

година. Градчето е известно и с отличните си ресторанти, предлагащи 

автентична венецианска кухня, а спокойната му обстановка го прави идеално 

място за релакс след интензивните туристически обиколки. Благодарение на 

близостта си до магистралата, Новента ди Пиаве е удобна и стратегическа 

отправна точка за настаняване по време на обиколки във Венеция и 

околностите. 

 

3-ти ден: 

Закуска. След закуска отпътуване към романтичната Верона – градът на Ромео 

и Жулиета и един от най-живописните италиански центрове, в който се срещат 

римска архитектура, средновековни замъци и ренесансови площади. 

Разходката преминава покрай прочутата Арена ди Верона – величествен 

римски амфитеатър от I век, който и до днес се използва за оперни спектакли. 

Продължава към просторния площад „Бра“, от където градът разкрива своята 



модерна и същевременно антична атмосфера. Разбира се, посещава се и дворът 

на Къщата на Жулиета – една от най-романтичните туристически точки в 

Италия. Площадите „Деле Ербе“ и „Синьория“ представят стария римски 

форум и аристократичния административен център на града. Свободно време 

за обяд. По желание посещение на къщата на Жулиета и Арена ди Верона 

(входните такси се заплащат допълнително). Нашата програма ще продължи с 

посещението на едно от най-красивите кътчета на езерото Гарда – 

Сирмионе. Сирмионе очарова със своята средновековна атмосфера, тесни 

калдъръмени улички и зелените води на езерото, които обгръщат полуострова. 

По желание може да посетите крепостта „Скалигери“ – впечатляваща водна 

крепост, пазеща спомени за славното минало на рода Скалиджери (Входната 

такса се заплаща допълнително на място). За любителите на красиви гледки се 

предлага и разходка с лодка около полуострова – около 30 минути, по време на 

която ще видите Сирмионе от друга перспектива и ще се насладите на 

уникални панорами към езерото (Билетът за лодката се заплаща на място, 

около 10 евро). След посещението на Сирмионе, връщане във Верона за 

вечерна разходка и вечеря. Отпътуване за Новенда ди Пиаве. Връщане в 

хотела. Нощувка.  

 

4-ти ден: 

Закуска. След закуска автобусът отпътува към Тронкето - транспортен и 

паркинг хъб, разположен непосредствено при входа на Венеция. Тъй като в 

центъра на града няма движение на автомобили, тук е изградено голямо 

многоетажно пространство, където пристигат автобуси, автомобили и групи 

туристи. От Тронкето ще се придвижим с корабче до площад „Сан Марко“ – 

най-удобният и бърз начин за достигане до сърцето на Венеция. Градът е 

построен върху 118 малки островчета, и е едно от най-романтичните места в 

света. С помощта на местен екскурзовод ще се разходите покрай катедралата 

„Сан Марко“, блестяща със своите златни мозайки, впечатляващата 

камбанария и величествения Дворец на дожите – някогашната политическа 

сила на Венецианската република. Ще преминете и до прочутия Мост на 

въздишките, наречен така заради осъдените, които виждали лагуната за 

последен път, преди да влязат в затвора. Разходката продължава към красивия 

мост „Риалто“, който пресича Канале Гранде и е сред най-разпознаваемите 



символи на Венеция. Ще имате свободно време за обяд, снимки и възможност 

за романтична разходка с гондола. По желание посещение на Камбанарията, 

Базиликата Сан Марко и Дворецът на дожите (входните такси се заплащат 

допълнително). Късния следобед връщане с корабчето на Тронкето и 

отпътуване към хотела. Свободно време за разходка и вечеря. На пешеходно 

разстояние от хотела се намира дизайнерският Outlet Noventa di Piave – 

идеално място за разходка и шопинг. Нощувка. 

 

5-ти ден: 

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване към Пунта Сабиони, откъдето 

започва пътуване с корабче към цветните острови на Венецианската лагуна. 

Първата спирка е приказният Бурано – островът на ярко оцветените къщи, 

чиито фасади контрастират с каналите и създават неповторим артистичен 

пейзаж. Бурано е известен и със своите фини, ръчно изработвани дантели. През 

вековете местните жени са усъвършенствали техниката до истинско изкуство, 

което може да се види и в Музея на дантелите. Пешеходната разходка 

преминава и покрай базиликата „Сан Мартино“, известна с характерната си 

наклонена камбанария. Екскурзията продължава към Мурано – островът, 

прочул се в целия свят със своето стъкларско изкуство. От XIII век жителите 

му развиват уникална техника за издухване на стъкло, а днес множество 

фабрики пазят тази традиция жива. При посещение на ателие може да се види 

в реално време как майсторите превръщат разтопеното стъкло в изящни 

декоративни форми. Разходката преминава край историческите сгради и 

базиликата „Санта Мария и Донато“, един от най-красивите примери за 

романска архитектура в лагуната. След посещението корабчето се връща в 

Пунта Сабиони, откъдето автобусът отпътува към Загреб. Пристигане в Загреб 

вечерта. Настаняване в хотел Central 3*. Свободно време за разходка и вечеря. 

Нощувка. 

 

6-ти ден: 

Закуска. Освобождаване на хотела. Отпътуване за България. Прибиране в 

градовете по маршрута късно вечерта. 


